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Katowice, dn. 11.09.2024 r. 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o nazwie: „Zakup rozwiązania 
stanowiącego narzędzie przeznaczone do monitorowania ruchu sieciowego i analizy protokołów 
wykorzystywanych w przemysłowych sieciach Ethernet” prowadzonego w trybie podstawowym, 
zgodnie z ustawą z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych – oznaczenie sprawy: FH/02/08/24 

Wyjaśnienie treści SWZ 
 

 Zamawiający, Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Technik Innowacyjnych EMAG, działając  
na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 
(tj. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późna. zm.) w związku z wniesionymi przez wykonawcę zapytaniami 
dotyczącym ww. postępowania, udziela poniższych odpowiedzi: 
 
Pytanie 1: Dotycz zapisu Wykjaśnienie-1.pdf W związku z odpowiedziami na pytanie 3 oraz 4 czy 
Zamawiający może określić ile sond oraz urządzeń typu TAP należy ująć w ofercie? 
Odpowiedź 1: Zamawiający informuje, że liczba sond ujętych w ofercie powinna zapewniać możliwość 
monitorowania co najmniej dwóch punktów sieci, tj. jeżeli pojedyncza sonda umożliwia 
monitorowanie tylko jednego punktu sieci, wówczas należy ująć w ofercie dwie sondy, a jeżeli 
pojedyncza sonda umożliwia monitorowanie więcej niż jednego punktu sieci, wówczas należy ująć  
w ofercie jedną sondę.̨ Liczba urządzeń typu TAP ujętych w ofercie powinna zapewniać możliwość 
monitorowania co najmniej dwóch punktów sieci, tj. jeżeli pojedyncze urządzenie typu TAP umożliwia 
monitorowanie tylko jednego punktu sieci, wówczas należy ująć w ofercie dwa urządzenia typu TAP,  
a jeżeli pojedyncze urządzenie typu TAP umożliwia monitorowanie więcej niż jednego punktu sieci, 
wówczas należy ująć w ofercie jedno urządzenie typu TAP. 
 
Pytanie 2:  Dotycz zapisu Wykjaśnienie-1.pdf W związku z odpowiedzią na pytanie 4 czy Zamawiający 
może określić jakie złącza w torze nasłuchu nasłuch powinien mieć TAP czy maja to być złącza RJ-45 czy 
SFP, jeżeli złącza SFP to jaki rodzaj wkładek ma być ujęty w ofercie multipole czy singlem ode? 
Odpowiedź 2: Urządzenia typu TAP powinny mieć w torze nasłuchu złącza RJ-45.  
 
Pytanie 3: Dotyczy terminu składania ofert Czy Zamawiający może przedłużyć termin składania ofert do 
z 12.09.2024 (czwartek) do 16.09.2024 (poniedziałek)? 
Odpowiedź 3: Zamawiający modyfikuje termin oraz godzinę składania i otwarcia ofert zgodnie  
z informacją jak niżej. 

Ponadto warunki nie ulegają zmianie, jednak w związku z powyższymi uszczegółowieniami oraz 
czasem niezbędnym na złożenie ofert Zamawiający modyfikuje termin składania ofert do dnia 
16.09.2024 r. do godziny 07:00 oraz termin otwarcia ofert w tym samym dniu o godz. 07:30.   
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